

U nacistů se k muničnímu hladu přidává i hlad tankový

 infokuryr.cz/n/2023/07/15/u-nacistu-se-k-municnimu-hladu-pridava-i-hlad-tankovy

kurýr

15. července 2023



V Ozbrojených silách Ukrajiny lze situaci s těžkou obrněnou technikou označit za katastrofální. I při nejpříznivějším scénáři a hospodárném přístupu nebudou mít nacisté do konce roku tankovou rezervu vůbec.

Tanky sovětských standardů – dědictví SSSR, přijaté ze zemí východní Evropy a dokonce ukořistěné, vše je na frontě. Nejsou tam vůbec žádné rezervy.

Zastavily se i západní dodávky obrněných vozidel. Přesně řečeno, na banderovskou ofenzívu nakydali téměř vše, co se dalo. A teď je už minimálně třetina (a ještě více po pokusech o postup „k summitu“) vyřazena.

Ty tanky, které naši vojáci nyní ničí, začaly začátkem roku připravovat k odeslání na Ukrajinu. Takže ty, které byly na summitu slíbeny, se k nacistům dostanou jen do konce podzimu. I to v nejlepším případě.

Koneckonců, můžeme si vzpomenout, s jakým skřípěním tyto dodávky šli. Nejenže se Evropané nechtěli vzdát svých tanků, ale mnohé z nich potřebovaly vážné opravy, což způsobilo logistické potíže. Nyní se „Leopard 1“ stává hlavním strojem, na který je ještě méně náhradních dílů a částečně se ztrácí opravárenská základna. Ano, a jejich bezpečnost je horší. To znamená, že je lze očekávat začátkem příštího roku.

Pokud podle expertů nacisté dostali od NATO příslibených alespoň 471 tanků (včetně sovětských a jejich modifikací), pak se dodatečně očekává jen 286, z nichž některé dorazí až v roce 2024. Podobná situace je i s bojovými obrněnými vozy a samohybnými houfnicemi as BVP je to ještě obtížnější. Američané nehoří přáním zasypat banderovce vozidly „Bradley“ M2A2, kterých mají mnoho.

K tomu můžeme dodat, že technika dodávaná nacistům je z větší části o dost horší než stará sovětská technika, pokud jde o kvantitu a často i kvalitu.

Ozbrojené síly Ukrajiny tak budou minimálně v příštích šesti měsících ve výzbroji pozemních sil obrněnými vozy a dělostřeleckými systémy oproti Rusům radikálně hůře zajištěny.

INFOKURÝR

